

中心季刊

中信西雅圖福音中心

667 South King Street, Seattle, WA 98104
P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114

電話 / 傳真：206-624-0988

電郵：ccmsgc@hotmail.com

網頁：www.ccmseattlegc.org

同工：劉許芬芬

第五十五期

二零零八年九月

中心宣言：在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大眾傳福音，目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。



戲假歸真十歲芯

福音粵曲分享會後記

感謝主的帶領和供給，我們與影音使團及西雅圖華人宣道會，在六月十七日合辦「戲假歸真十歲芯」福音粵曲晚會，由粵劇名伶文千歲(華哥)、梁少芯(芯姐)夫婦擔任特別嘉賓。

當晚，芯姐分享說：『我生於一個普通的家庭，家有六兄弟姊妹，包括兩位姊姊、一位哥哥和兩位妹妹。童年時，我沒有機會讀書。到有機會讀書的時候，因為超齡，在一年級和三年級讀了一個學期，便要輟學。最傷我自尊的是，在三年級的最後一天，校長把我的名字寫在黑板上，說：「梁少芯，如果你明天還未繳交學費，就不可以上學。」昔日的制度就是這樣。所以，我只讀了一年書，在這些年來只有從劇本中獲取知識。

在那個年代的香港，家家戶戶都養育多名兒女。有些家庭負擔不來，就把兒女給了別人。幸好，父母沒有把我們送給人，但我們從小便要作膠花、刺繡來幫補家計。

有人建議母親讓我們去學粵劇。那時，香港盛行在街頭做木頭公仔戲，母親找來一位做公仔戲的師傅。怎料，這位師傅不懂教導我們，更每晚帶同妻兒來我家吃飯。我們連吃都沒得吃，還有什麼給他們吃呢？後來，我們找到另一位師傅，卻只學了一段短時間，因為沒錢交學費。

後來，有人介紹一位名叫鄧肖蘭芳的男花旦給母親認識，他是芳艷芬和林家聲的師傅。經師傅的同意，我們每天從紅磡步行至油麻地，來看他教人粵劇。然後，又有人建議母親讓我們到劇團工作，邊學邊做，賺取十元八塊，以幫補家計。我從那時入行，至今超過五十年，今年已是六十二歲了。

為什麼我要把年齡告訴人呢？其實，藝人通常不會把真實年齡告訴別人。但自從我在年多前信主以後，每當我在佈道會的台上分享時，我必定告訴大家，我已經六十二歲，有半生人不能睡覺，我嚴重失眠了三十五年。在這三十五年內，我睡眠的時間，加起來不足一年。然而，沒有人知道我失眠，因為我沒有黑眼圈，也沒有皺紋。信主後，我才明白這是神的恩典，祂要存留我的性命，叫我今日能為主作見證。



(圖) 梁少芯姊妹



(圖) 文千歲弟兄

我如何度過這三十五年不眠的日子呢？在年輕的時候，我還可撐得住。我十九歲便來美國登台，那時我可以十天演出，一直不睡覺都不成問題。年紀漸長的時候，我真的支持不了。我看過很多位中、西醫，亦吃過很多藥，甚至八千港元一服藥我都吃過，萬多元的藥粉我也願意花錢買。為了睡覺，我同時吃十種不同的藥，包括中藥、西藥和成藥。人吃這麼多藥，一不小心，隨時會藥物中毒，幸好我還沒有出事。

我曾經是一位虔誠的佛教徒。每晚，我都跪下來拜觀音，有時甚至聲淚俱下，求觀音憐憫我，幫助我入睡。這三十多年來，我真的很愚拙，一直在求這塊有耳不能聽、有眼不能看、有口不能言的木頭，它卻一點也不能幫助。我現在才知道，那是沒有用的。

爲了不吵醒丈夫，我與他分房而睡。每晚，我就像發瘋的，拿起毯子在屋裡找地方睡覺；從睡房轉到客廳，又從客廳轉回睡房，轉來翻去，直到天亮。有一次，我甚至要求丈夫讓出他的「風水床位」給我，卻始終不能成眠。說來，我的丈夫真是有福，上床後便一覺睡到天亮。我常說，分一些給我便好了，那些鼻鼾聲真是羨煞旁人。

可憐的我，吃安眠藥吃到腦袋完全麻木。當我站在台上，聽到音樂響起的時候，我竟然不知道自己要唱什麼。其實，以我五十年來的經驗，我隨時可以把曲詞加進去，但我就是想不起來。記者訪問我的時候，我說了第一句話，卻找不到第二句話，完全的找不出話來。我的雙手也是完全不受大腦控制，拿什麼東西，都會掉在地上。所以，我逛公司的時候，很害怕拿起什麼古董或玻璃。

更可怕的是，當我站在馬路旁，我的腦裡會出現一個非常不好的意識：如果這輛車駛來，我衝出去，那輛車會把我撞成怎樣呢？這個意識停留在我的腦裡很久，只是我還沒有做到這一步。我會試過把車子泊在停車場裡，以為泊得不好，於是再泊過，最後是把兩旁的車子都撞壞了。還有，當我在床上想起要打電話，一下床便會完全忘記。我問自己在做什麼，腦袋裡卻是一片空白。(轉下頁)

(接上頁) 在二零零六年，我跌進人生的谷底。那年，我買了一所房子，住在大廈的四樓。入住後不久，樓上有位鄰居因厭病自殺，從八樓跳下來，跌死在我家客廳與房間的窗之間，就是我每晚失眠時轉來翻去的地方。那人跳樓後，我心裡很害怕，連客廳也不敢走出，每晚都困在房裡。

那段時期，我所開辦的學院的樓上進行清拆潛建工作，把學院弄得好像快要塌下來，還有漏水把學院弄得滿地是水，連學院的招牌也掉下來，弄毀路旁的車子。警察上來警告我，說如果招牌再掉下來傷及途人，我就要被抓去坐牢。

那時，我和丈夫有三晚的演出。完成第一晚後，第二天早上，丈夫說頭暈，到下午四時也不能起來。我立刻叫街車把他送進醫院，經醫生診斷，他患上耳水不平衡。以後兩晚，他都不能演出，要留在醫院休息。我自己上台演出，找人替代他。我心裡很難過，因為我從未試過這樣的丟下他。

這種種的壓力，叫我跌進人生的谷底。我會想過，既然活得這樣苦，倒不如自殺，但是我捨不得丈夫、兒子和親人。作為一位現場粵劇的藝人，我缺少記憶力，聲音又乾透，實在難以再立足，前途一片黑暗。對我來說，失眠比絕症更痛苦，我不知道何時才能醫好。

有一天，外甥女跟我說：「亞姨，不如我介紹一位醫生給你。」我告訴她：「我已經看過很多位醫生了！」外甥女回答說：「我兒子失眠了一年，這位醫生把他醫好。」我說：「你兒子只是失眠一年，我已失眠了三十五年，這位醫生未必能醫治我。」雖然如此，我仍願意嘗試，去看這位醫生，吃了十幾服藥，仍然於事無補。

期間，神奇妙地呼召了我的大姊信主。大姊是一位拜神婆。那時，每次她上香，她的丈夫都跑去弄熄那火。她一怒之下，索性把所有菩薩丟掉，獨自到公司對面的一所教會參加晚堂聚會，就是我現在參加的神召會。然後，神又呼召了我的三姊信主，就是介紹我看醫生的那位外甥女的母親。三姊的房裡有一座神壇，安放著許多菩薩。不知為何，她把所有菩薩丟掉，卻買一本聖經回來看，然後信耶穌，又帶領母親信主。母親和姊姊們來向我傳福音，但是我沒有心情聽她們說話。

回說那位醫生，原來是一名基督徒。在醫院時，我拿到一張關於失眠的禱文，好奇之下問醫生。他說這是一些金句，作祈禱用。我問醫生可否教我祈禱，不是基督徒的我可以祈禱嗎？醫生說可以，神不介意我不是基督徒；只要我們願意尋求祂，祂必會應允我們。然後，醫生教我祈禱，說最要緊的是先說：「親愛的天父，親愛的主耶穌基督，求祢用祢寶血的大能醫治我。」接著，我有什麼心事，都可以告訴祂。還有，要牢記在結尾時說：「感謝天父垂聽我的禱告，奉耶穌基督的聖名求，阿們。」

回家梳洗後，我獨自在房裡祈禱。很奇怪，我還未曾感謝天父垂聽禱告，雙眼已經困倦了，上床後一覺睡到天亮。起來的時候，我很感恩，卻不大肯定昨晚是否真的睡了。第二晚，我再次祈禱，同樣是在未曾感謝天父之前，便眼睜而上床睡了，且一覺睡到天亮。從那時開始，直到現在，我未吃過一粒安眠藥，每晚都能睡覺。感謝主！雖然有時不是一覺睡到天亮，半夜醒來，我不會心焦，先起來稍坐一會兒，才向神祈禱：「神啊！現在是半夜三時，我要早上八時才起來。求祢給我睡多幾小時吧！」祂真的讓我睡至早上八時，自然會有人來弄醒我。

在那段日子，我睡得很甜，開始跟姊姊去教會參加晚堂聚會。初時，我瞞著丈夫說跟姊姊去喝飲品，其實是跟她去教會。當我首次踏進教會，聽到詩歌的第二句，我便開始哭，哭到沒法停下來。崇拜後，牧師向我說：「梁小姐，不如你決志吧！」我不知道什麼叫決志，牧師就叫我填表，然後為我禱告。牧師祈禱時，我的腦海即時出現一個十字架，耶穌基督穿著一件白袍，頭上發光，非常的美；但同時，腦海的另一面出現一個觀音，再另一面出現文千歲。這三個影像在我腦海裡逗留了超過一分鐘。牧師祈禱完畢時，我問他為什麼腦裡會有這些影像。牧師回答說：「聖靈充滿你，神要救你。」



(圖) 福音粵曲分享會

到第二週，我又去教會，照樣瞞著丈夫說跟家姊去喝飲品。他開始懷疑，加上在那段日子，每早都要他來叫我起床，他開始感到奇怪。他問我為什麼近來睡得這樣好，人這麼開心，早前不是跌至谷底，要結束一切後回美國嗎？於是，我告訴他，我信了耶穌。他驚訝地問：「你信了耶穌，那我怎麼辦？」我說不知道，其實我是在測試他的反應。他竟然說要去掉手臂上的紋身。那紋身是在他以前拜佛的時候，把佛像紋在手臂上。後來，他要先接受七次激光手術，才把那紋身去掉。

我問牧師該如何處理家裡的觀音，牧師說來我家把它拿走。牧師來到我家，一見我的丈夫，便問他要不要決志信主，丈夫竟即時說好，就是這樣簡單。神的恩典真是無窮無盡。在我最絕望的時候，祂把我從谷底救出來，又讓我與丈夫有同一個信仰，享受這無窮的福氣。今日，我很高興能夠站在台上分享見證，最近我們已先後到加拿大、美國佈道。我跟神說，我願意從現在開始，過著清茶淡飯的生活，甘願來事奉神。為什麼文千歲這樣容易信主呢？他以前是怎樣的一個人，信主後又是怎樣的一個人呢？就讓他自己來說說吧！

華哥分享說：「其實，我信主的過程也不簡單，經過許多掙扎。我信主，因為我看見妻子生命的改變，神醫治了她三十多年的失眠頑疾，神也曾經三次向我呼召。」

神第一次向我呼召，是在解放後第二年，我跟隨父親到香港生活。那時，藝人來到香港，都會去油麻地北海街的普慶戲院。父親在戲班裡當「拉扯」（即四、五線演員），住在戲院二、三樓的演員宿舍。戲班講規矩，床位按抽籤決定，父親幸運地抽到一個窗口位。窗口很大，面向加士居道的循理府，旁邊是中華基督教循道會的禮拜堂，教堂外有一個大十字架。每早，我到京士柏公園練完功夫後，便會返回普慶戲院，坐在窗旁，望著那十字架，數著街上經過的車輛。那時，我不知道十字架的意義。

神第二次向我呼召，是在我十三歲那年，我首次到星加坡演出。星加坡很講究姓氏，我們姓黃的是一個大姓。我有位同姓的姑媽，是一位拜神婆。她送了一份禮物給我，竟然是一個 18K 金十字架。為什麼她不送別的呢？我不知道那是什麼意思，但見這麼名貴的禮物，當然把它掛在頸項上。

神第三次向我呼召，是在一九六四年，我在星加坡考到車牌後回港。母親儲了一筆錢，在紅磡黃埔街買了一所房子，又買了一輛二手車給我，每月給我八十元作零用。我喜歡到油麻地的大華戲院看電影，每天看足五場，不足半個月便把零用錢花光。於是，我駕車到亞皆老街的神召會，坐在路旁的長椅上，望著那個大十字架，心裡很平靜。我不知道，十字架就是當年羅馬帝國處死重犯的一種酷刑。(轉下頁)



唐人街海洋節傳福音

陸廖佩琴 (義工)

感謝主！今夏的唐人街海洋節很熱鬧，人潮湧躍，各人親切互相問好，男女老幼都帶著興高采烈的心情來看熱鬧。這兒有許多人士擺設攤位，做各樣宣傳和買賣等，且有各種遊戲供孩子們玩樂，真是一個傳福音的好時機。

在慶喜公園舞台上，有各樣充滿民俗氣息的精彩演出，包括中華女子體操隊、福音詩歌、醒獅、民族舞、太極、中國古代刀劍及功夫等，環繞會場的觀眾十分多。

福音中心也擺設兩個攤位，提供有獎遊戲及金句揮春等。孩子們活躍地玩遊戲、領取獎品。感謝主帶領麥鳳佩和陳鳳瓊這兩位分別來自芝加哥和香港的姊妹來到中信西雅圖福音中心，在這兩天帶領「如何向陌生人傳福音」訓練。她們兩人充滿活力和恩賜事奉神。週六報名參加訓練的弟兄姊妹非常踴躍，他們受訓後分組出外傳福音，向途人傳揚主的大愛，分享個人得救見證，引導人悔改歸向主。在聖靈的帶領下，弟兄姊妹都獲益良多；有人撒種，有人收割，是上帝的恩典。

主日也有廿多人接受訓練，我與外子陸華年也在其中。我們沒有經驗，心裡高興卻又感到緊張，不知是否勝任？只有靠著祈禱，祈求聖靈帶領我們努力向前。我們今日有能力為主工作，是上帝的賜福。「*當將你的事交託耶和華，並倚靠祂，祂就必成全。*」(詩篇三十七篇五節)受訓後，大家分成小組出外佈道。我與華年靜坐著禱告，主是聽禱告的神，祂讓鳳瓊姊妹協助帶領我們出外，我很感動又驚喜。讚美主！於是，我們三個人一起歡喜快樂地出去了。



(圖) 個人佈道訓練 (前面右二為作者)

「務要傳道，無論得時，不得時，總要專心，並用百般的忍耐，各樣的教訓，責備人，警戒人，勸勉人。」(提摩太後書四章二節)

我們走過三個攤位時，我自己說：「今日天氣很熱，我要帶帽出外。」不料，前面有位女士回答說：「香港熱得多了！」我感到很驚奇，高興地回答她：「你剛從香港來這裡嗎？」她又說：「不是，我剛與香港的朋友通電話，才得知此事。」就這樣，我們有了傳福音的對象，鳳瓊姊妹把握機會跟這位女士交談，分享上帝的真理，讓神的大愛來吸引她。同時，我與華年也敘述信主的見證。她聽後很感動，知道天上有位全能者-上帝。聖靈感動她，打開她的耳朵，開啓她的心靈。她說：「我很樂意信耶穌。」我們為她祈禱，又邀請她返回福音中心。大家一起為她禱告，心裡都歡喜快樂。讚美主！在上帝的帶領下，一切都是完美的，我自己感受到信耶穌使我得著豐盛的人生。

在同一時間內，華年碰見一位舊同事走過來，就送他一本中信月刊，並鼓勵他信耶穌。這位先生說：「很好！」接過中信月刊後，便漫步離開。不久，有另外兩位姊妹上前向這位先生傳福音。在聖靈的感動下，他決志相信耶穌，接受耶穌基督為他個人的救主和主。姊妹們邀請他到福音中心，大家一起為他禱告，各人心裡都充滿著喜樂。感謝主賜恩惠與憐憫，使人歸向祂，讚美主賜唐人街福音中心成為基督耶穌的燈台，願一切榮耀歸於天父！阿們！※

(接上頁) 神先後三次呼召我，改變我妻子的生命，醫治了她三十多年的失眠症。後來，我跟妻子參加教會。當我望著那個十字架，聽著聖詩的時候，我哭得很厲害。我想起過去的日子，心裡有許多感慨！從童年到少年，父母管束嚴厲，我表面上是一個乖孩子，但我知道自己是一個罪人，滿身罪污，我需要悔改。跟著，我買了一本聖經回家看，每週參加教會崇拜。我要相信主耶穌基督，於是我修讀了三個月的「天國移民課程」，在二零零六年十二月廿六日，與妻子和她的兩位姊妹，一起在亞皆老街的神召會受浸，正式成為天父的兒女。

信主後，我內心有許多掙扎，妻子也有同感。「戲班子弟，幾百年來都是拜華光的。文千歲、梁少芯居然改變信仰，跟人說耶穌。那是忘本、反骨、沒良心。」他們不敢在我面前說，那是經朋友告訴我的。我明白戲班圈子雖小，是非卻多。信仰是自由的，我信耶穌，並不代表我反骨。我雖非輕於言信，也曉得擇主而事，因為我相信宇宙只有一位真神，就是我們的天父，祂創造天地萬物。我沒有行錯路，亦沒有忘記自己在戲班長大。每次有八和籌款，我都義不容辭。我只是改變信仰，怎算忘本呢？

在掙扎期間，我感到憤怒又傷心。但藉著禱告、讀經，神教導我要包容、忍耐、寬恕，把我們的心結解開。神也教導我

們，一心不能事奉兩個主。我們正式成為基督徒後，立即向記者們表明立場，與撒但、偶像劃清界線。我們不再做神功戲，因為那是表演給偶像看的。我不是要榮耀自己，做一台神功戲可以賺十多萬港元，但是我寧願作出犧牲。正如芯姐所說，我們不再追求名利，只要有兩餐清茶淡飯便心足。我們都擁有過名和利，只是這些都要過去，一切只是虛空。



(圖) 伍宏濤牧師分享信息

聖經不單改變了我的為人，也教曉我做人的道理。我以前脾氣暴躁，常說污言穢語，甚至加入黑社會、非法賽車。沒有人知道，這是我的秘密。信主以後，雖然我的脾氣未有一下子改善，但藉著每天勤讀聖經，神會慢慢的把我改變過來。

神不單改變了我的壞習慣，且醫治了我十多年的疾病。我在童年時代，武術、空手道什麼都學，加上喜歡踢足球，受傷又不知道，只搽些跌打酒便算，因此積成舊患，腰骨部位生了骨刺。有次，我去浸會醫院照 X 光，醫生說我生骨刺，若不就醫，便要坐輪椅。我不信醫生，後來我把 X 光片帶回羅省給大兒子看，他是一位脊椎神經科醫生。兒子證實我生骨刺，說不醫好它會很麻煩。我連兒子也不信，只是相信上帝，不斷向祂禱告。感謝神醫治了我的骨刺，我一粒藥丸也沒有吃過，便完全康復了。」※

感恩與代禱

- ◆ 感謝主豐盛的慈愛，祂的恩典實在是夠用的。求主繼續引領我們前面的路，幫助我們活出基督的見證。
- ◆ 請為福音中心各個每週聚會代禱，願主賜福使用中心之服事，憐憫施恩使多人得救。
- ◆ 求主堅固初信弟兄姊妹們的信心，賜福他們有美好的教會生活。
- ◆ 請為眾董事、同工及義工們代禱，求主帶領我們的事奉，使我們同心合意，興旺福音，為主結出美好的果子。



福音中心是一所非牟利的基督教福音機構，除了一位受薪同工，全賴弟兄姊妹作義工的事奉。如果您願意參與中心的服事，請致電206-624-0988。

如果您願意在經濟上支持福音中心，可將奉獻放入中心的奉獻箱或寄往SGC, P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114。支票抬頭請寫Chinese Christian Mission，註明給Seattle Gospel Center。現金奉獻如需收條，請付上姓名和地址。謝謝！

開放時間

| | |
|------|------------------|
| 主日 | 休息 |
| 週一至四 | 中午12:00 至 下午5:00 |
| 週五至六 | 上午10:00 至 下午5:00 |

假期

| | |
|----------------|-----|
| 11月27日(四) | 感恩節 |
| 12月25-26日(四至五) | 聖誕節 |
| 1月1日(四) | 新年 |



每週聚會

| | | |
|----|-----------------|-----------------------|
| 週一 | 下午2:30 - 3:30 | 國語 國語查經班 |
| | 下午4:30 - 6:15 | 粵語 英文拼音班 (9/22-12/1) |
| 週二 | 下午2:00 - 4:00 | 國/粵 社區服務 |
| 週三 | 下午4:30 - 6:15 | 粵語 英文會話班 (9/24-11/12) |
| | 晚上6:30 - 8:15 | 粵語 福樂團契(每月第二/四個週三) |
| 週四 | 上午10:30 - 12:00 | 粵語 祈禱會 |
| | 下午2:00 - 3:30 | 粵語 老人運動及查經班-國際公寓 |
| 週五 | 上午10:30 - 11:30 | 粵語 粵語查經班 |
| | 下午2:30 - 3:00 | 國/粵 祈禱會 |
| | 下午3:00 - 4:45 | 粵語 英文會話班 (10/3-11/21) |
| 週六 | 上午10:00 - 12:00 | 粵語 喜訊福音粵曲團契 |
| | 下午1:00 - 2:45 | 國語 英文拼音班 (容後公佈) |



事工短訊

- ◆ **福音粵曲分享會**：感謝主！福音中心在六月十七日，與影音使團及西雅圖華人宣道會，合辦「戲假歸真千歲芯」福音粵曲分享會，由粵劇名伶文千歲、梁少芯夫婦擔任特別嘉賓，伍宏濤牧師分享信息，有435人參加，共九人決志信主，十七人願意更加認識主。請為他們的信心和靈命成長代禱。
- ◆ **唐人街擺攤**：我們在七月十二日及十三日，與本地七所華人教會及一所福音機構，超過一百位弟兄姊妹，參加西雅圖華埠夏日節，擺設攤位作聯合佈道工作。另舉行三堂個人佈道訓練「如何向陌生人傳福音」，有八十二位弟兄姊妹參加，多位更是初次接受訓練，其中有幾位學員在實習中帶領共三位朋友決志信主。感謝主！也多謝華人浸信會、播道會華恩堂、華人美南浸信會、東區基督教會、證道堂、湖東基督教會、西雅圖華人宣道會、及恩雨之聲的支持和參與。因見兩日有許多操英文的社區朋友出席，盼望明年有更多英文弟兄姊妹來與我們一起作這外展工作。✱

CCM Seattle Gospel Center
P.O. Box 3269
Seattle, WA 98114